Rímskokatolícka cirkev,  farnosť Trenčín – Juh Nám. Svätej Rodiny 2  911 08 Trenčín. tel. 0918 962 128 / mobil farár 0902 157 451 email.: trencin.juh@nrb.sk,  farský účet : IBAN: SK62 0900 0000 0002 7080 3196 (Slovenská sporiteľňa)
                			      31.  Nedeľa B: od 11.11.. do 17.11. 2024
LITURGICKÝ KALENDÁR: 
Pondelok: Sv. Martina z Tour, biskupa 
Utorok : Sv. Jozafata, biskupa a muč. 
Nedeľa : 33. nedeľa. B.
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Zapisujeme na sväté omše na ďalší kalendárny rok. 
V utorok bude adorácia spojená s modlitbami za oslobodenie. Vzadu bude košík, kde môžete vkladať svoje prosby.  
Upratovanie kostola skupina č.7
,,Biskupi Slovenska sa dištancujú od mediálnych aktivít, ako aj iných foriem podpory médií, ktoré používajú manipulatívne spôsoby. Uviedli to v stanovisku, ktoré prijali počas 109. plenárneho zasadnutia Konferencie biskupov Slovenska v Badíne. Stanovisko prinášame v plnom znení. V mediálnom priestore pôsobí viacero subjektov, ktoré majú aj kresťanský obsah, ale používajú manipulatívne spôsoby informovania. Medzi ne patrí napríklad internetový portál christianitas.sk a videokanál gloria.tv. Tieto portály a im podobné médiá vo svojich článkoch či videách podsúvajú informácie, v ktorých sa spochybňuje autorita pápeža a biskupov a dehonestujúco sa komentuje Druhý vatikánsky koncil alebo Synoda o synodalite. My biskupi Slovenska sa dištancujeme od takýchto mediálnych aktivít, ako aj iných foriem podpory týchto médií. Povzbudzujeme veriacich, aby sa nedali zmiasť dezinformáciami v oblasti viery a náboženstva, ale kriticky rozlišovali správy o Katolíckej cirkvi. Odporúčame, aby si rozširovali poznanie prostredníctvom spoľahlivých médií s cirkevným schválením, alebo tých, ktoré ponúkajú objektívne informácie v súlade s učením Katolíckej cirkvi v úcte k Svätému Otcovi a biskupom.“
Nitrianska diecéza v duchu intencií Svätého Otca Františka organizuje k Svetovému dňu mládeže (Nedeľa Krista Kráľa), v sobotu a v nedeľu 23.-24. novembra 2024, stretnutie mladých Nitrianskej diecézy so svojimi o. biskupmi. Stretnutie sa uskutoční v priestoroch Gymnázia sv. Cyrila a Metoda na Farskej ulici v Nitre. Záujemcovia z radov mládeže od 14 rokov a tých, ktorí sa pripravujú na prijatie Sviatosti birmovania (aj od 13 rokov) sa môžu prihlasovať do nedele 17. novembra 2024 prostredníctvom Facebookovej stránky "Mládež Nitrianskej diecézy", Instagramu “mladez_nr”, alebo na stránke www.psnitra.sk, kde nájdu prihlasovací formulár a aj podrobnejšie informácie o stretnutí.
Pozývame rodičov spolu s deťmi na Lampiónový sprievod Sv. Martina, ktorý sa uskutoční v piatok 15. novembra 2024. Vítaní sú hlavne škôlkári a žiaci 1. stupňa základných škôl. Stretneme sa o 17:00 hod. pred farským kostolom narodenia Panny Márie. Lampiónový sprievod sa následne presunie uličkami na Mierové námestie, kde sa na pódiu uskutoční krátke divadelné predstavenie. Pripravené bude aj občerstvenie. Odporúčame, aby si deti lampióny priniesli so sebou. V prípade, že sa im nepodarí zabezpečiť vlastný lampión, budeme mať pripravené pre každého.
Centrum pre rodinu pre vás aj tento rok pripravuje ADVENTNÉ VENCE, ktoré viaže už tradične zo živej čečiny prírodných dekorácii. Vence sú vyrábané našimi dobrovoľníkmi, preto je každý veniec originál a bude k dispozícii vo viacerých variantoch, vždy s bielymi sviečkami. Objednať si môžete prostredníctvom formulára na www.cprtrencin.sk alebo v sakristii. Odporúčaný príspevok za veniec je 17 € a bude použitý na rozvoj aktivít CPR Trenčín.
Dostali sme ponuku na vianočné sviece. Keďže sú drahšie 10 Euro kus, vzadu sú na ukážku spolu s papierom, na ktorý sa môžete zapísať. 

Úmysly svätých omší :
Pondelok 11.11. 
18.30+  Ján Jarmila  Anton a Viera
 Utorok 12.11. 
 6:30 + Anna Muráriková 18:30 + Igor Elena 
Streda 13.11.  
6:30 + Vladimír Mária 18:30 + pohrebná Mária Krajčíková a manžel Viliam 
Štvrtok 14.11. 
6.30 za požehnanie otca Jozefa a Božie požehnanie do života 18:30 + Ján Júlia a deti 
Piatok 15.11.
6:30 za zdravie a Božie požehnanie pre syna Jozefa a Petra a dcéru Zuzanu z rodinami 18:30 + Mária a Pavol 
Sobota 16.11.
 7:30 + Mária Jozef Michal 18:30 za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu 
Nedeľa 17.11.
7:00 + otec Miroslav a rodičia 8:30 za farnosť 10:30 + Jozef Katarína Anna  18:30 + Viktor

